Приложение № 6.

«Проверь себя» стр.123 учебника.

№371.  Как записывается в виде формулы и как читается произведение двух одинаковых множителей Х?  Покажите, как пользоваться этой формулой: 

1) при вычислении квадрата числа 1,2;
2) для краткой записи произведения чисел 5,12, m, 5,12.
Решение.

m2=m Х m          Произведение двух одинаковых множителей m обозначают m2 в квадрате (читается: m в квадрате).

1,22=1,2 х 1,2

5,12 х m х 5,12=5,122 m
№ 372. Как выразить одни квадратные единицы (например, квадратные метры) в других квадратных единицах (например, в квадратных километрах или квадратных сантиметрах)? Выразите 34500м2: 1)в квадратных километрах; 2)в квадратных дециметрах.
Решение.

1м2=1м х 1м=0,001 км х 0,001км=0,000001км2
1м2=1м х 1м=10дм х 10дм=100дм2
1)34500м2=34500 х 1м х1м=34500 х 0,001км х 0,001 км=34500 х 

х 0,000001км2=0,034500 км2.
2) 34500м2=34500м2 х 1м х1м=34500 х 10дм х 10дм=34500 х х100дм2=3450000дм2.

№ 373. Что такое гектар? Как выразить 3900га: 1)в квадратных метрах; 2) в квадратных километрах?
Решение.

Гектар = это площадь квадрата со стороной 100м.

1)3900 га=3900 х 1га=3900 х 100м х 100м=3900 х 10000м2=39000000м2.

2)3900га=3900 х 1га=3900 х 100м х 100м= 39000000 х 1м х 1м= 39000000 х 0,001км х 0,001км х 0,001 км=39000000 х 0,000001км2=39км2.

№ 374 (1). В каком порядке надо выполнять вычисления в выражении ,если требуется найти квадраты чисел? Сделайте прикидку и вычислите:
Решение.

6,25 х 1.6м2 : 100+1,69:132:0,1=0,26        =0,44

1)=22=4                    1,62=1,6 Х 1,6 =2,56

2)=6 Х4 =24             6,25 Х 2,56=16

3)=24:100=0,24        15:100=0,16

4)=10М2=100           132=13 Х 13 =169

5)=2:100=0,02          1,69:169=0,01

6)=0,02:0,1=0,2         0,01:0,1=0,1

7)0,24+0,2=0,44        0,16+0,1=0,26
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